
Ezüstérmesek a győri divatszabók  

Ezüstérmes lett a Győri SZC Kossuth Lajos Technikum és Kollégium „INDÁK” nevű csapata 

Budapesten az országosan megrendezett Junior Klasszis TopDesing 2024 formaruha kreatív 

látványterv pályázatán. A pályázatra jelentkezni egyénileg és alkotói csoportban lehetett. 

Kisalföld.hu  

2024. december 08. 

divatszabószálloda 

Ezt ne hagyja ki! 

Mégsem iktatja ki a Tisza-kormány az Alaptörvényből a keresztény kultúra védelmét 

A feladat egy négycsillagos szálloda/étterem arculatához formaruhák készítése volt. A győri 

lányok a Barokk Hotel Promenád négycsillagos szálloda személyzetének terveztek ruhákat, a 

meghatározott tartalmi elemek figyelembevételével, az épület belső környezetéhez igazodva. 

Pályázati elvárás volt: minimum 5 db kreatív formaruha terv A3-as méretben, a projekt 

koncepció leírása, a szálloda kiválasztása, az alkotócsoport bemutatkozása. 

 
Forrás: Győri SZC Kossuth Lajos Technikum és Kollégium 

https://www.kisalfold.hu/szerzo/kisalfold-hu
https://www.kisalfold.hu/cimke/divatszabo
https://www.kisalfold.hu/cimke/szalloda
https://www.kisalfold.hu/orszag-vilag/2026/05/megsem-iktatja-ki-a-tisza-kormany-az-alaptorvenybol-a-kereszteny-kultura-vedelmet


 

Az ezüstérmes csapat tagjai 9. évfolyamos divatszabó tanulók. Név szerint: Fazekas Hanna 

Nikol, Keil Lara, Kósa Fanni, Meskó Andrea. Felkészítő tanáruk: Márki Józsefné. 

Forrás: Győri SZC Kossuth Lajos Technikum és Kollégium 

A szakoktatási divatszabó és felsőoktatási tervező szakon tanulók által beküldött 

pályamunkákat szakmai zsűri értékelte. A zsűri tagjai közt szerepelt: Bódis Boglárka 

divattervező is. A díjátadó gálára ünnepélyes keretek között a Kimpton BEM Budapest 

ötcsillagos szállodában került sor. A diákoknak felemelő érzés volt ebben a budapesti előkelő 

szállodában desingerek előtt megjelenni. A dicséretüket meghallgatni és átvenni a 2. 

helyezésért járó oklevelet. Nagy meglepetés volt, hogy jutalmukként lehetőséget kaptak egy 

referencia szálloda meglátogatására, körbejárására és vezetőkkel való elbeszélgetésre. Ez az 

iskolai tanulmányaikhoz, kapcsolatépítéshez és jövendő munkájukhoz is hasznos lehet, a 

legjobb tervek akár gyakorlatban is megvalósuljanak. 

 


